

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2007. szeptember 3-án 15.00 órai kezdettel megtartott **rendkívüli nyílt** üléséről.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal tanácsterme  
Szuhakálló, Kossuth L. út 7.

**Jelen vannak:** 7 képviselő-testületi tag:

Tinyó	Ottó	polgármester
Suga	László	alpolgármester
Bukovenszki	Józsefné	képviselő
Dudás	Józsefné	képviselő
Csiszárík	Jánosné	képviselő
Csorba	Tibor	képviselő
Váncza	Györgyné	képviselő

**Távol maradt:**

Glonczi János	CKÖ elnöke
Mertusné Varga Katalin	képviselő

**Tanácskozási joggal jelenlévő meghívottak:**

- az ülés egész tartamára:

Dr. Herczeg Tibor	jegyző
-------------------	--------

- **- jegyzőkönyvvezető:**

Pollákné Nagy Beáta	ügykezelő
---------------------	-----------

**Tinyó Ottó polgármester** köszöntötte a képviselő-testület tagjait, a tanácskozási joggal megjelenteket.

Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 tagja jelen van, a képviselő-testület ülése határozatképes.

Javaslatot tett a rendkívüli ülés napirendi pontjainak elfogadására,.

A képviselő-testület egyhangú (7 igen) szavazattal, az alábbiak szerint hagyta jóvá az ülés napirendjét.

**N A P I R E N D :**

<b>Npr.</b>	<b>Tárgy Előterjesztés módja</b>	<b>Előterjesztő</b>
1.	Farkas Olivér, Szuhakálló díszpolgára saját halottá történő nyilvánítása és a temetési költséghez való hozzájárulás (Előterjesztés módja: szóban)	Tinyó Ottó polgármester

**I. N A P I R E N D**

**Tárgy:** Farkas Olivér, Szuhakálló díszpolgára saját halottá történő nyilvánítása és a temetési költséghez való hozzájárulás

**Előterjesztő:** Tinyó Ottó  
Polgármester

**Tinyó Ottó polgármester** tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a rendkívüli ülés összehívásának oka, Farkas Olivér görög katolikus esperes, a település díszpolgárának halála. A díszpolgári cím adományozásról szóló önkormányzati rendelet alapján, – a hozzátartozók beleegyezésével – a polgármester kezdeményezte, a díszpolgár saját halottá történő nyilvánítását.

A képviselő-testület a javaslattal, egyhangúan egyetértett.

**Tinyó Ottó polgármester** javasolta a képviselő-testületnek, hogy határozzák meg a temetési költségek vállalásának, az ahhoz való hozzájárulásnak a módját és mértékét.

Tájékoztatásképpen elmondta, hogy 1997-ben, a képviselő-testület saját halottjának nyilvánította, Bezilla János néhai községi elöljárót és viselte a temetés költségeit. 2004-ben Varga József – a község utolsó tanácselnökének - temetési költségeihez járult hozzá Múcsony és Szuhakálló önkormányzata közösen, 100.000.- Ft-tal.

A családdal egyeztetve, az alábbi felmerülő költségeket ismertette a képviselő-testülettel:

A temetés közvetlen költségei, akár a 400.000.-Ft-ot is elérhetik (koporsó 180.000.-Ft + temetési szolgáltatás egyéb költségei). A temetési szertartáson nagyszámú résztvevő megjelenésére lehet számítani, köztük mintegy 30 papra is. A temetés után kb. 150 fő részére, kellene fogadást biztosítani, megfelelő vendéglátással.

A családdal feltételesen egyeztetve, a polgármester javasolta, hogy a képviselő-testület a fogadás költségeihez járuljon hozzá. Előzetes árajánlat, kalkuláció szerint, az állófogadás étkezési költsége kb. 160.000.-Ft-ot jelent, az italok beszerzése további

50.000-60.000.-Ft-ot igényel. Összességében 200.000-250.000.-Ft-ból a rendezvény lebonyolítható, úgy, hogy a család biztosítja a tömény italt és a bort, a hívek a süteményeket, a Deák Pékség a pékárukat.

**Bukovenszki Józsefné képviselő** arról kérdezett, hogy az önkormányzat nehéz anyagi helyzetére tekintettel, honnan van ezekre a költségekre pénz.

**Tinyó Ottó polgármester** válaszában elmondta, hogy vannak olyan tartalékok, megtakarítások, a likvid hitelkeret, amely lehetővé teszi ennek az összegnek a kifizetését.

**Dudás Józsefné képviselő** hozzászólásában elmondta, hogy Farkas Olivér esperes urat a településen mindenki szerette. Nagyon sokat tett a település érdeken. Javasolta, hogy a család elképzeléseinek tiszteletben tartásával, vállalja a képviselő-testület a költségekhez való hozzájárulást.

**Suga László alpolgármester** a javaslathoz társulva elmondta, hogy a család választása szerint, ezt a költséget fizesse ki az önkormányzat. Javasolta, hogy a polgármester kapjon felhatalmazást arra, hogy ezeket a költségeket az önkormányzat költségvetése terhére 200.000 – 250.000.-Ft erejéig biztosítja.

**Csiszárik Jánosné képviselő, tagintézmény vezető** támogatta a költségekhez való hozzájárulás módját, és mértékét. Elmondta, hogy a temetés utáni fogadás lebonyolításának, zökkenőmentességének érdekében, - melynek a helyszíne a tornaterem, az iskola tantermei és az iskola udvara lesz – 2007. szeptember 10-én rendkívüli tanítási szünet lesz, az elmaradó tanítási órák utólagos pótlásával.

**Váncza Györgyné képviselő** kifejtette, hogy véleménye szerint ez a minimum, amit az önkormányzat megtehet, javasolta a hozzájárulás elfogadását.

**Bukovenszki Józsefné képviselő** elmondta, hogy a saját halottá nyilvánítást ő is támogatja, de mivel az önkormányzat pénz szűkében van, ezért a fenti költségre keressen máshonnan forrást. Nevezetesen arra gondolt, hogy a képviselők mondjanak le 1 havi tiszteletdíjukról, a polgármester pedig a költségtérítését ajánlja föl.

**Váncza Györgyné képviselő** a felvetésre reagálva kifejtette, hogy ezt nem tartja helyesnek, kellemetlen helyzetbe hozhatja, mind a családot, mind az önkormányzatot, nem lehet személyhez kötöten a költségeket biztosítani. A polgármester költségtérítése arra hivatott, hogy a megbízatásával összefüggő kiadásait fedezze.

A képviselő-testület, az elhangzottak alapján hozott határozatot, az alábbiak szerint:

Az első határozati pont vonatkozásában egyhangú (7 igen) szavazat, a második határozati pont vonatkozásában egyhangú (6 igen) szavazat (1 tartózkodás) mellett.

**58/2007.(09.03.)számú Képviselő-testületi határozat**

Tárgy: Farkas Olivér Szuhakálló díszpolgára saját halottá történő nyilvánítása és a temetési költséghez való hozzájárulás.

1. Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Farkas Olivért, a település díszpolgárát saját halottjává nyilvánítja.
2. Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a saját halottjává nyilvánított, Farkas Olivér temetési költségeihez, 250.000.-Ft összeg erejéig járul hozzá, a temetési szertartást követő fogdás költségeinek fedezésére.

Felelős: polgármester  
Határidő: értelemszerűen.

Mivel más indítvány, javaslat nem volt, ezt követően a polgármester a képviselő-testület ülését bezárta.

k. m. f.

**Tinyó Ottó**  
polgármester

**Dr. Herczeg Tibor**  
jegyző

Szuhakálló Községi Önkormányzat  
Képviselő-testülete  
2007. augusztus 6-án  
megtartott **rendkívüli nyílt** ülésének:

- a./ jegyzőkönyve,
- b./ tárgysorozata,
- c./ határozata: 58
- d./ rendelete:

**TÁRGYSOROZAT:**

<b>Npr.</b>	<b>Tárgy Előterjesztés módja</b>	<b>Előterjesztő</b>
1.	Farkas Olivér, Szuhakálló díszpolgára saját halottá történő nyilvánítása és a temetési költséghez való hozzájárulás (Előterjesztés módja: szóban)	Tinyó Ottó polgármester

Szuhakálló, 2007. szeptember 11.

**Dr. Herczeg Tibor**  
jegyző